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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do 
Bacharelado em Gestão Ambiental, da 
Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 
realizada em 06 de dezembro de 2022.     
 

 
No dia seis de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 09 horas, na sala de reuniões 
do Complexo 01 situado no Campus Paulo Freire, realizou-se a Reunião Ordinária 
Mensal do Colegiado do Bacharelado em Gestão Ambiental (GESAMB).  
 
Membros presentes: Professor André de Almeida Rego, Prof. Frederico Monteiro 
Neves, Professor Anders Jensen Schmidt, Professora Joanna Maria da Cunha de 
Oliveira Santos Neves, Prof. Dirceu Benincá. Falta Justificada:  representante 
discente Elissandro Santos Rocha, que estava em período de férias. 
Pontos de Pauta:  
1 Informes 
2 Aprovação da Ata da Reunião Anterior 
3 Recomposição do Colegiado do Curso de Gestão Ambiental 
Expedientes: Informes: 1- A coordenadora do Colegiado de Gestão Ambiental, 
Profa. Joanna Neves informou sobre o andamento da celebração de convênio de 
estágio da UFSB com a Fundação São José; 2- Prof. André Rego informou sobre o 
Edital de Concurso para Professor Substituto na UFSB que ocorrerá em Janeiro; Sem 
mais informes, passamos aos demais pontos de pauta. Deliberações dos pontos de 
pauta: 1- Aprovação da Ata da Reunião anterior: a ata foi aprovada pelos 
membros do colegiado; 2- Recomposição do Colegiado de Curso para a Gestão 
Ambiental: O sistema de acesso da coordenação havia sido bloqueado por conta do 
prazo, então entre os presentes foi organizada a recomposição do colegiado de curso 
sendo a Profa. Joanna Maria da Cunha de Oliveira Santos Neves reconduzida como 
coordenadora do Curso de Gestão Ambiental, o Prof. Anders Schmidt assumirá 
como vice coordenador. E os demais membros que irão compor o colegiado de 
curso: Prof. Frederico Monteiro Neves (titular) e Profa. Danielle Barros Silva 
Fortuna (suplente), Profa. Márcia Bandeira Nunes Roner (titular) e Profa. Taina 
Soraia Muller (suplente), Prof. André de Almeida Rego (titular) e Prof. Herbert 
Toledo Martins (suplente), Prof. Dirceu Benincá (Titular) e Prof. Leandro Gaffo 
(suplente). Com relação a representação dos servidores técnicos e administrativos 
Elissandro Santos Rocha (titular) e Bruna Gabriela Pereira Nico Herculano 
(suplente). A representação discente no colegiado ficará com a Viviane Santana dos 
Santos (titular) e Joyce Rodrigues Viana (suplente). A composição do colegiado foi 
aprovada. Nada mais havendo a tratar, às 10 horas, a coordenadora agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião, e para constar eu, Joanna Maria da 
Cunha de Oliveira Santos Neves, lavrei a presente ATA, que, após aprovada, vai ser 
assinada por mim e pelos Membros. Teixeira de Freitas, sexto dia do mês de 
novembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, na sala de reuniões, do Complexo 
1, Campus Paulo Freire. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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Joanna Maria da Cunha de Oliveira Santos Neves 

Coordenadora Bacharelado em Gestão Ambiental 
 
Demais Membros: 
André de Almeida Rego 
Anders Jansen Schmidt  
Frederico Monteiro Neves 
Dirceu Benincá 
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